



Средства на благое дело

ФИНАНСЫ

МАРКЕТИНГ

«Башкомснаббанк» устроил в честь своего 20-летия благотворительный вечер



Главной сюжетной линией и основной интригой праздничного вечера в честь 20-летия «Башкомснаббанка» стали не торжественные речи и награды, не выступления именитых артистов (хотя они, конечно, были), а благотворительный аукцион. Именно поэтому вечер назывался «Благое дело».

В качестве лотов выставлялись подарки известных российских артистов театра и кино, башкирских художников, компании «CODÈdeVINO», партии «Единая Россия». Лотом-сюрпризом стал подарок известного французского артиста Пьера Ришара, который в эти дни находился в Уфе с гастролями. Узнав о благотворительном вечере, он лично привез в Конгресс-холл, где проходил праздник, несколько дисков с фильмами со своим участием, фотографии с автографами и билеты на свой концерт. Этот сюрприз стал самым дорогим лотом — подарок Пьера Ришара ушел с молотка за 83 тысячи рублей. «Если бы я знал, что в Уфе будет проходить такая акция, я бы прихватил побольше подарков. Мне приятно участвовать в таком благородном деле, я рад помочь детям», — сказал Пьер Ришар.

Торги шли довольно оживленно. Причем интерес к выставленным

на аукцион вещам, в числе которых были оригинальный письменный прибор, платок ручной работы, книги, картина, кофейный сервиз, бутылка вина, проявляли как сотрудники банка, так и многочисленные гости. В итоге аукцион собрал почти 300 тысяч рублей. Эту сумму можно считать рекордной — в Уфе на подобных мероприятиях за один вечер столько не набирали. Председатель Детского фонда РБ Нина Федянина горячо поблагодарила всех участников аукциона и заверила, что все деньги будут направлены в уфимские коррекционные школы.

Надо сказать, что термин «социально ответственный бизнес» в банке понимается недвусмысленно. Ежегодно на безвозмездную финансовую помощь банк направляет от 25 до 45 процентов своей чистой прибыли. Сумма налогов, внесенных банком в бюджет и внебюджетные фонды Республики

Башкортостан и Российской Федерации, только в 2010 году составила 62,7 млн. рублей.

Но и по многим другим позициям «Башкомснаббанк» занимает лидирующие позиции в республике, что неоднократно подчеркивалось в выступлениях гостей — заместителя председателя Государственного Собрания — Курултая РБ Рафаила Зинурова, вице-президента Ассоциации региональных банков России Георгия Медведева, заместителя председателя оргкомитета Российской премии «Банковское дело» Владимира Нестеренко и многих других. Председатель Национального банка Башкортостана Рустэм Марданов отметил такие важные стороны деятельности банка, как надежность, взвешенная финансовая политика, стремление к внедрению новых информационных технологий и расширению спектра услуг, высокий профессионализм коллектива. В завер-

шение своего выступления он напомнил об универсальной машине, с которой начиналась когда-то любая бухгалтерия — счетах. Именно их Нацбанк и подарил юбиляру.

Сам же председатель Правления ОАО АКБ «Башкомснаббанк», депутат Госсовета — Курултая РБ Флюр Галлямов, как выяснилось, обладает не только исключительными способностями в финансовой области, активной гражданской позицией, но и особым музыкальным дарованием. На вечере он просто покориł присутствующих своей игрой на гармонии.

В тот день в Конгресс-холле выступило много ярких звезд башкирской и российской эстрады. Завершила праздничный концерт блистательная Анжелика Варум. А своеобразным аккордом вечера стали изумительной красоты и вкуса торт и салют на площади перед Конгресс-холлом.

Галина ФЕОКТИСТОВА



Справка:

- «Башкомснаббанк» имеет 20-летний опыт работы на финансовых рынках Башкортостана и России. Он был создан 1 марта 1991 года в форме общества с ограниченной ответственностью. 10 мая 1994 года банк был преобразован в акционерное общество открытого типа. С 10 апреля 1997 года банк функционирует как открытое акционерное общество.
- Банк обладает рублевой и валютной (расширенной) лицензией на право операций с юридическими и физическими лицами № 1398, включен в реестр банков — участников системы обязательного страхования вкладов.
- В Уфе действуют головной и 11 дополнительных офисов, также открыты офисы в нескольких городах республики. Всего «Башкомснаббанк» имеет 26 структурных подразделений по Башкортостану и России, в том числе филиал в Москве, операционный офис в Нижнем Новгороде, представительства в Челябинске и Казани. За последние пять лет активы этого кредитного учреждения выросли в семь раз. Банк имеет многочисленные награды. В частности, в рамках Российской премии «Банковское дело» он награждался три последних года Дипломом в номинации «Лучший региональный банк», а в декабре 2010 года отмечен Дипломом Национальной банковской премии в номинации «За социальную ответственность в бизнесе».

ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

Названы лучшие

В числе победителей Всероссийского конкурса «Женщина — директор года» руководители Башкирии

Четыре женщины из Республики Башкортостан стали финалистами федерального этапа XIV Всероссийского конкурса «Женщина — директор года» по итогам 2010 года в г. Москве.

Среди победительниц: директор хлебопекарни из города Салават Альбина Рукавишника, директор ООО «Учалинская швейная фабрика» Файруза Степаненко (Учалинский район РБ), директор ООО «М-Стандарт» Ольга

Нугуманова (город Уфа), директор ООО «Бурзяночка» Гульнара Худойназарова (Бурзянский район РБ). Они получили медали за победу в конкурсе.

Предприниматель из города Салават Ра-сима Салихова удостоена звания «Молодой директор года».

Еще две предпринимательницы из нашей республики — Римма Галиуллина, директор салона «Эдельвейс» (город Уфа) и Лиза Нурлыгаянова, директор Центра «Ритм» (Илишевский

район РБ) — получили звание «Заслуженный директор России», учрежденное в рамках всероссийского конкурса.

Церемония награждения проходила в Москве в Екатерининском дворце в Царицыно. Башкирию на торжественном мероприятии представляла председатель Ассоциации женщин-предпринимателей Республики Башкортостан Алла Кузьмина, несколько лет назад также получившая титул победительницы конкурса «Женщина — директор года». По словам Аллы Кузьминой, эти награды стали приятным сюрпризом в канун Международного женского дня.

Всего за время существования конкурса его победителями стали более 150 женщин-руководителей из Башкортостана. В этом году Ассоциация женщин-предпринимателей Республики Башкортостан готовится отметить свое 20-летие.

Пресс-служба Госкомитета РБ по предпринимательству и туризму

Трудности пчеловодства

Медовый рынок Башкирии нуждается в расширении сбыта продукции

К такому мнению сегодня приходит большинство производителей и реализаторов республики. Более широкому распространению продуктов пчеловодства способствует проведение специализированных мероприятий. Одно из них открылось накануне в Уфе — выставка «Мед. Пасеки-2011».

Говорит участник форума — председатель правления региональной общественной организации «Ассоциация пчеловодов Республики Башкортостан» Мунавир Валиуллин: «Благодаря таким выставкам мы можем распространять и реализовывать нашу продукцию: мед Башкирии, пыльцу и прополис. На данном этапе мед не является продуктом № 1. Он, конечно, ценный и целебный, очень качественный продукт, но, тем не менее, это не хлеб, молоко или колбаса — ежедневные продукты потребления. Люди до сих пор покупают сахар, шоколад и другие сладости».

Несмотря на очевидные преимущества выставок, пока контингент участников невелик. Это объясняется небольшим количеством производителей в регионе, считает руководитель экспо-центра Республиканского научно-технологического и информационного комплекса «Баштехинформ» Эльза Марфина-Бабичева: «Участников не так много, поскольку это узкоспециализированная выставка. У нас нет такого количества специалистов и больших предприятий, которые реализуют и занимаются производством в данной отрасли. На нашей выставке представлено порядка 20–25 участников, среди которых крупные предприятия, предприятия среднего, малого бизнеса, а также частные пчеловоды, которые приезжают из районов».

Актуальным для многих производителей сегодня остается вопрос о реализации меда за пределами региона. Участники рынка говорят о необходимости более активно распространять в России бренд «Башкирский мед». Комментирует руководитель пчеловодческой компании «Бурзянский мед» Ильшат Юмагулин: «Я так думаю, со сбытом меда у нас проблемы. Потому что в Москве и других городах многие под брендом «Башкирский мед» продают свой мед дешевле. У кого денег нет, будет покупать мед, который дешевле стоит».

Трудности возникают со сбытом продукции пчеловодства и на мировом рынке, продолжает Ильшат Юмагулин: «Для реализации нашего меда за пределами России надо собирать пакет документов. На это уходит месяц-два. Основная проблема — это бумажная волокита».

Добавим, что сегодня республиканские производители реализуют около 5–6 тонн меда в год. Это всего 1% от потенциально возможного объема, тогда как биологические ресурсы Башкирии позволяют производить до полу-миллиона меда ежегодно.

Ильмира МУСИНА
Бизнес FM Уфа